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la) 2. /2P  Zeichne entsprechend der folgenden booleschen Funktion die Schaltung mit Hilfe
der Grundgatter auf: Y=AVBA-CAA

A B L

1b) ¢7/1P  Zur Substitution aller logischen Verkniipfungen eignet sich folgendes Gatter (ein
oder mehrere Moglichkeiten):

+7 QAND  OOR ONOT  KNAND
OR OXOR 0O XNOR
1c) @/1P  Fiir kombinatorische Schaltungen gilt:
Y X[ Kombinatorische Schaltungen sind zyklenfrei J
+ 71 B Ausgédnge sind eindeutig durch Eingédnge definiert (Zustandslos) J

O Bestehen ausschlieflich aus Kombinationen von AND, OR und NOT .y
& Der Voll-Addierer ist eine kombinatorische Schaltung /7

2) Gegeben ist ein JK-Flipflop, welches auf die steigende Taktflanke triggert.
Vervollstandige im Impulsdiagramm die Signale Q und Q.

—_
| S

—

x| | 11T

el [ |10 (LI T TTTTTT1]
Q TT I I LI T LI ITTTITI

2b) ) /2P  Kreuze die richtigen Aussagen an:
O Im obigen Impulsdiagramm gibt es den Zustand der Metastabilitdt v
X1 Ein Latch hat eine Halte- und eine Transparente-Phase /
O Toggeln beschreibt das Halten des aktuellen Zustandes
® Mit sequentieller Logik konnen Zustinde gespeichert werden v

2c) 7/2P  Um welches Element handelt es sich?
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3) Fiille die folgende Wahrheitstabelle nach folgender Bedingung aus: X ist fiir A=0
undefiniert. Fiir A=1 gilt X=BVC. Y ist 1, wenn genau ein oder zwei Eingédnge
gleich 1 sind, fiir alle anderen Fille ist es 0.
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3b) 71/1P  Zeichne das KV Diagramm fiir den Ausgang Y
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3c) T/1P  Zeichne die Blocke ein, um die DNF zu bilden 4
3d) 1/1P  Die DNF lautet: }/: AC+BC+AB o

73/15P

Notenspiegel:
14-15: Sehr gut
12-13: Gut

10-11: Befriedigend
8-9: Geniigend

0-7 Punkte: Nicht geniigend



